
  

Vacature

Interim premier voor ontslagnemende regering



  

Om Dexia te redden

● Heeft Elio een akkoord afgesloten over Dexia 
met CD&V zodat ze de nationale feestdag 
konden vieren, en zo NVA eraf rijden.

● Vakbond bankske redden kost 1Miljard
● Maar straks betalen 5miljoen gezinnen 

6000euro om de afboeking van de Griekse 
schulden op te vangen. Dank U wel 
Griekenland, en dank u wel Leterme. Een 
loonbeslag van 6 maand in een land met 
loonbeslag van 50% is 2012 werken we gratis

http://www.knack.be/opinie/columns/johan-van-overtveldt/dexia-arco-ethias-grenzeloze-obsceniteit/opinie-4000007669459.htm

http://www.knack.be/opinie/columns/johan-van-overtveldt/dexia-arco-ethias-grenzeloze-obsceniteit/opinie-4000007669459.htm


  

Onze Economie nu

● Alle lasten komen terecht op arbeid, men vergeet 
vzw's - interesten – dividend – huurinkomsten – 
energie – luchtvaart – 



  

Het einde van Mei '68 experiment ?
● De grote krachtlijnen en zuilen experiment van 

generatie politici mei '68 beleeft hier de 
spanningen
● Enkele de zuilen geloven er nog in, de vlaamse 

kiezer stemt in meerderheid tegen de zuilen.
● Elke steunmaatregel wordt slachtoffer van zijn 

eeuwigdurend succes
● Ambtenarenkorps krijgt Orwelliaanse voordelen
● Clientelisme gijzelt het politieke veld. 
● Er zijn meer steuntrekkenden dan werkenden die 

kiezen uit eigenbelang



  

Op papier is 
ElioDR goed 

aan het 
besparen

● Die grafiek 
vergeet 6miljard 
?

● Wat is 11Miljard 
op 360Miljard 
schulden en 
21Miljard 
interesten...



  

Om schulden af te lossen naar 60%
● 4% tekort op BNP of 14M
● Per 1% intereststijging kost lenen 3.6M meer. 

De spread met Duitsland is opgelopen naar 
3%, wij betalen 10M meer.

● Aflossen aan 4% per jaar is nog eens 14M

● Om een duidelijk signaal te geven 
moeten we 24M bezuinigen en wat 
ruimte om vlot 10M extra te 
bezuinigen.



  

Besparing op pensioenen ?
● Ambtenaar krijgt dubbel 

pensioen en kost 10% 
van de begroting.

●  Gelijkstellen van 
ambtenarenpensioen 
met privé pensioen 
brengt 9 miljard op

● Waarom kunnen grote 
pensioenen niet 
inleveren ? Omdat 
ambtenaren zogezegd 
minder verdienen ?

http://workforall.net/pensioenen.html

http://www.pensionarchitects.be/2009/09/gemiddelde-pensioen-per-maand/

http://workforall.net/pensioenen.html
http://www.pensionarchitects.be/2009/09/gemiddelde-pensioen-per-maand/


  

VZW's belasten
● VZW's in Belgie 

betalen geen 
belasting. Alle 
vakbonden en 
ziekenfondsen zitten 
georganiseerd in 
VZW's.

● Vijf jaar 
vermogensbelasting 
van 5% bij VZW's en 
een 
inkomstenbelasting 
van 30% vanaf 
1miljoen euro omzet 
zal meer dan 
10miljard opbregen. 



  

Besparen via indexering ?
● Als index afgeschaft wordt voor 

ambtenaren bij overheid, doet elke 
indexatie van 2% bij de privé het 
overheidstekort met 4Miljard krimpen..

● IN feite willen ze de indexering 
afschaffen voor de privé, om de 
industrie te helpen, maar weten ze dat 
daardoor hun tekort altijd maar groter 
zal worden. 



  

Werklozen 1.3Miljoen

http://www.onem.be/web_Rapport/frames/Frameset.aspx?Language=NL&Path=D_rapport/Rapport_2/&Items=2/1

● Het getal wordt 
verborgen

● Internationale 
statistieken worden 
vervalst

● 25% van de 
werknemerspool is 
werkloos dit kost 10 
miljard

● 25% van de pool 
werkt bij de overheid

● Een minderheid 
werkt privé

http://www.onem.be/web_Rapport/frames/Frameset.aspx?Language=NL&Path=D_rapport/Rapport_2/&Items=2/1


  

Susbidieren van werkloosheid
● Trekt allochtonen aan die een 

economische upgrade doen door hier 
levenslang steun te krijgen..

● Versnelt tendens om ons industrieel 
weefsel te exporteren naar BRIC landen

● Creeert een steuneconomie die geen 
economische realiteit weergeeft ( 1.3 
werklozensteun versus 0.3 echte 
werklozen is een 75% nietwerklozen 
krijgen steun )



  

Werkloosheid  vrs IRA account
● IRA account verminderen responsabiliseert 

de werklozen, hun pensioenplan wordt 
kleiner

● Voorkomt de gelijkschakelingsprincipe van 
werkloosheid bij pensioenberekening

● Verlicht de motivatie van werklozen om 
steun te trekken omdat ze er recht op 
hebben. Alleen werklozen steunen die het 
'NODIG' hebben

● Werkloosheidsuitkeringenkan zo 75% 
verminderen... 4-5Miljard
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Pensioenopbouw volgt realiteit
● 70% krijgt pensioen waarvoor hij niet betaalt.
● Een IRA-account systeem zou die disbalans 

corrigeren http://www.scribd.com/doc/43377734/Pensioenatlas-van-Belgie-2010

http://www.scribd.com/doc/43377734/Pensioenatlas-van-Belgie-2010


  

De menselijke aard
● Een mens wil met zo weinig mogelijk werken, 

zo aangenaam mogelijk leven hebben. En 
realiseert dat door te streven naar luiheid, 
egoisme, en behoeftes te bevredigen van 
honger, dorst, warmte en sex

● Die basisgeaardheid belasten kan de 
economie helpen.

● Luiheid en egoisme stimuleren zijn 
populistische thema's van politieke partijen.



  

Belast Suiker
● 50% van de Belgen is 

overgewicht
● 15% is Diabeet
● Er zal geen hongersnood 

ontstaan door het overgewicht 
en de massale consumptie van 
suikers te belasten

● 40kg suiker per persoon, is 
aan 20euro per kg 800euro 
belasting die je ontduikt door 
geen suiker meer te eten.

● 8 Miljard potentieel met 4 
miljard realiteit.



  

Belast alcohol, sigaretten en 
marihuana

● Alle verslavende stoffen zijn goeie 
manieren om mensen te belasten

● Hoe meer je ze belast hoe minder ze 
verbruikt worden. Hoe gezonder de 
bevolking wordt, en hoe beter de 
begroting.

● Marijuana brengt Nl 0.4M op per jaar



  

Sigaretten kan 50% meer



  

Alcohol kan dubbel



  

Belast verwarming
● 50% van een gezins energieverbruik gaat naar 

verwarming. 22.000kWh, of 2000m3

● Een equitaxerend principe, waar je alle energievormen 
evenveel belast, zou aardgas en mazout verdubbelen in prijs 

● 0.6euro per liter/M3 taks of 1.200euro per gezin
● Schaf stookoliefonds af, reconverteer naar 

energieprestatieadvies
● Schaf directe isolatiesubsidies en subsidies voor zuinige 

stookinstallaties af, verminder de lasten op arbeid voor 
installatie van energiezuinige oplossingen, en de dure 
energieprijs maakt alles rendabel

● Gebruik die stijging van inkomsten om de lasten op arbeid te 
verlagen

●



  

Belast vliegreizen

● Equitaxerend
● 4-6liter per 100vliegtuig km of 24€-36€per citytrip
● Betalen à rato van flying mile CO2 tracering, zodat de 

zuinigste vliegreizen of volgeboekte reizen goedkoper 
zijn

● Voor vluchten die vertrekken van uit luchthaven Belgie, 
niet voor terugvluchten

● Consolideren  bij uw belasting bvb als Ryanair te 
ambtetant doet

● In mindering brengen de luchthaventaks van Belgische 
luchthavens om dubbeltaksering te verminderen.



  

Belast sex
● Sex in de media, 

reclame, internet
● Sex in bordelen 

meten en belasten



  

Equitaxerend flat tax principe

● Geen communicerende vaten creeeren, 
waar verschil van belasting vloeit naar punt 
van minste belasting

● Beter 20% op alle inkomsten van interesten, 
dividend, netto huurinkomsten, netto 
meerwaarde aandelenverkoop, zodat 
niemand nog defiskaliseert 

● En idem voor VZW, vennootschapbelasting



  

Stop luiheid subsidieren
● Een 

werkloosheidssysteem 
verplicht mensen in 
Belgie om niet te 
werken. Reconverteer al 
die werklozen naar 
overheidsjobs en als die 
mensen nuttig werk doen 
komt er 10miljard BNP 
bij. 



  

Pensioenleeftijd volgt demografie
● Voor elk jaar die we 

langer leven in 
pensioen, zouden we 
een half jaar langer 
moeten werken.

● Pensioen optrekken 
naar 67 is echt 
geen straf, in feite 
moest de 
pensioenleeftijd al 
op 70 liggen

http://erfgoeddag.faronet.be/levensverwachting-geslacht-belgie-1843-2000-c-isabelle-devos-uit-de-
evolutie-van-de-levensverwachtin



  

Langer werken als symbool om de 
aktiviteitsgraad tussen 55-64 te 

verhogen



  

Arbeidsweek terug 40u week + 5%
● Een eenvoudige manier om het BNP 5% te 

doen groeien.
● Die groei kan ook komen door een efficientere 

economie
● 5% BNP groei verlicht de schuldgraad van  

100% naar 95% zonder dat de overheid 1euro 
moet saneren...

● 5% BNP groei verhoogt de belasting-
inkomsten met 5Miljard. Ook daar kan



  

Emigratiebelasting
● Elk belg heeft 36000 euro schulden. In feite 

heeft elke Belg in de loop van zijn leven hier 
ofwel te weinig belasting betaald,ofwel teveel 
steun getrokken ?

● Mij lijkt het logisch dat iemand die Belgie 
verlaat dit deel van de schulden aflost, alvoor 
hij de deur dichttrekt.

● Stel u voor dat iedereen vertrekt uit Belgie, 
dan blijft hier een lege doos achter met 
360Miljard schulden. Misschien is dat ook een 
oplossing



  

Klaar voor de Job ?
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